

**DIRECTORATE OF HEALTH SERVICES, ODISHA**  
**STATE DRUG MANAGEMENT UNIT**

IN FRONT OF RAM MANDIR, CONVENT SQUARE, BHUBANESWAR-1

Tel / Fax : 0674 – 2380-749 / 750 / 549(F) e-mail – [sdmuorissa@yahoo.co.in](mailto:sdmuorissa@yahoo.co.in)

Corrigendum No. 2412

Dated 16/7/2012

SDMU – II- 15/2012

**CLARIFICATION / AMENDMENT IN RESPONSE TO THE PRE-BID QUERIES OF  
THE RATE CONTRACT TENDER FOR DISPOSABLE SYRINGES AND OTHER  
ITEMS FOR THE YEAR 2012-13**

(Bid Reference No. SDMU / 2012 – Syringe & Other Items – 011)

Sl. No.	Clause No.	Queries raised by the prospective bidders	Clarification / Amendment in response to the queries
1	2.2	Modification in eligibility turnover criteria by fixing Rs.2 Crore or more for past 3 financial years instead of Rs.2 Crores or more for each year in the last three financial years (2009-10, 2010-11, 2011-12)	The eligibility turnover criteria is Rs. 2 Crores or more in <b>each</b> of the year in the last three financial years (2009-10, 2010-11, 2011-12). Hence, there is no change in this clause of turnover criteria.
2	3.13, 5.2, 9.1, 9.4, 13.1 Annexure – I (Schedule of Requirement)	Unit pack in respect of 2 ml, 5 ml, 10 ml disposable syringes is to be 100 pieces in one box instead of 50 pieces in one box.	Unit pack is 50 pieces in one box as stipulated in the tender document. Hence, there is no change in the unit pack.

The other Tender terms & conditions of the bid remains unaltered.

Sd/-

Director of Health Services [O]

Memo No. 2413

Dated 16/7/12

Copy forwarded to the System Analyst, Health & F.W. Department, Government of Odisha, Bhubaneswar for information and necessary action.

He is requested to publish the clarification / amendments in Government website immediately. The soft copy of clarification / amendments is enclosed herewith for needful.

16/7/12  
Jt. Director of Health Services [SDMU]

**Copy to all Notice Boards.**